

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Osztrák béke. Előzetes a Hentzi-botránnyért.

egyenest a mi kiegyezési rovásunk szolgálatja. Csehek és németek végül talán meghatva dőlnek egymás karjaiba, ha csak mi fizetjük meg mindkettőjüknek az experimentumok árát.

szekre alapított számításban csufosan megcsalódtak. Nem voltak mi bizonybűszkek! Az udvari politika varázslata legyőzte nálunk nemcsak az alkotmányos jogot, de a legigazibb nemzeti érdeket is.

maszó helyzetét. Ez az excentrikus fiatal ember unokája az 1848-ban szerepelt Muresannak. Braescu C. jassy egyetemi hallgató arról fog beszélni, hogy a román asszony milyen magatartást tartozik tanusítani az erdélyi román kérdésben.

Kecskeméti nem akarta erre külön felhívni a testvérörvényhatóságokat, mert föltézi mindegyikről, hogy megteszik kötelességüket. E hazafias magyar város reményeje menjen teljesebbre — ezen kell most munkálkodni minden igaz magyarnak.

Osztrák béke.

Keresik Ausztriában az alkotmányvadász békes és szabályos megoldását. Hisz volna bár ez a feladat egyetlen a kör négy-szögletével, a dinasztikus uralom leg-főbb érdeke mégis kényserítően követeli, hogy ez irányban minden lehető kísérlet megtörténjen. Ha sehohol másutt: a hofburgban bizony tisztában vannak vele, hogy a németek ellentállásának erőszakos legázolása és a szlávok uralmának akár abszolút módon, akár alkotmányos formában való érvényesítése Ausztria állami jövőjének végső, kétségbeesett csekként jelentené.

az osztrák-német ellenek bizonyosan nem érdemi meg rokonszenvűnket. A leg-sírább faji önzés és brutális uralmi vagy az osztrák-németiség harcának egész tartalma. Velünk magyarokkal szemben is magatartásuknak állandó vonása a telhetetlen kapzsiság. De mai nagy, elszánt harcukon ott tündöklik a nemzeti önbizalomnak és nemzeti erőnek fenséges kifejezése, a közös eszméért való általános lelkesedés fénye. Sok százados történelmi fejlődésben ők adták meg az osztrák államnak egységes jellegét és kapcsolatot, és most el vannak telve azzal a tudattal, hogy nélkülük vagy éppen ellenük Ausztriát fenntartani nem lehet.

Biz láthatjuk még a németiség és az udvar kibékülésének nagy vigasztalást. És ha lesz, leszün az ünnepi önkörsítés is. Ez az ökr Szél Kálmán politikai tehetségéből fog kikerülni; diszes nagy ökr az ismeretes billagat: Paktum. Talán nem is egy, hanem több ilyen ökröt fogunk Magyarországon politikai gazdaságától a kegyes istennek áldozni. Az osztrák bizonyosan kívánni fogják, hogy Pithagorész híres példája szerint az ő nagy problémáját szerencsés megoldással a mi ökrökhatatunkkal lehessen dícsőíteni.

A helysethész. A Neues Wiener Tagblatt holnapi számban „A helysethész” című cikket közöl, melyben báró Chlumetzky ismét audienciaja kapcsán, szentelt néhány szót a közönségnek, melyek alapján azt a hírt közli, hogy a közös miniszterek erősen ragaszkodnak ahhoz, hogy a delegáció törvényes módon választassanak meg és semmiképp se hajlandók valamelyikükön uton oktrojált képviselőket elfogadni. Ugyan e lap szerint az utolsó császári rendelet, mely a 14. §-alapon fog kiadandó, a bankkattara fog vonatkozni és szeptember hó utolsó harmadában fog megjelenni. Ez utóbbi közleményről az következni láthat, hogy ezen utolsó szükségrendelet megjelenesét a parlament levekénység új felvetelére irányuló munkálatok fogják követni és hogy mindenképp az delegáció megválasztását előkészítő intézkedéseket fogják megkezdeni.

Kecskeméti város törvényhatóságának bizottsága közgyűlése mondja ki, hogy rasszalást fejezi ki az 1899. évi augusztus hó 12-én Budapesten a kated-iskolá udvarán megtartott katolai ünnepély rendezése fölött és megbotránkozik azon, hogy az egész nemzet által gyűlölt Hentzi-féle „harcozemlek” ismételve ünnepélyesen felszenteltetett és különösen fölhívókat fejezi ki a fölött, hogy az esküszöveg és honvárság emléke elé kényserítetett a m. kir. honvárság, a mely ellen Hentzi és társai bűnök, és tiszteltetés erőszakoltatt a magyar zászló, a melyet Hentzi és társai elárultak.

Szegény paktumos kiegyezés, ez még legkevésbé! Nemhogy megoldás volna, ép ez vált örökös kérdése. De ebbe az örökös kérdésbe vehetik annál inkább az osztrák államférfiak a megoldás reményességét. A dícsőséges pártközi paktumból származó nem a megalkotott és befejezett kiegyezés, hanem a folyton megújítható, módosítható, lealkudható kiegyezés formája származott. Hisz a paktumos formulából az osztrákok számára második javított kiadás készült, miért ne kaphatnák meg harmadik még inkább javított kiadását is. A mi sunyi kompromisszum-róknak, ez az ő békes zsákmányuk, melyről igazán több bört lehet nyuzniuk. Hajh, a mikor Ausztriában a legmégsebb ellentétek békés kiegyeztetésén fáradoznak, biztosak lehetünk felüle, hogy a mi reményesség és lehetőség ebben a vesztett nehéz munkában van, azt

Oh számalomramelőt együgyűség, mely mindig csak azt hirdette, hogy micsoda kedvező helyzetet teremt számunkra az, ha akár nagy áldozatok árán összhangzásban maradunk az udvari hatalmakkal most, a mikor ősi osztrák fészkekben a népharcszivatartó csapnak felelők. Gyönyörű az osztrák-németeket, hogy obstrukciós harcukban, a mi segítségünkre szántottak. Azaz nem a mi segítségünkre, hanem törvényeink segítségére. Mert úgy van. Mikor ők a nyelvröndeleket visszavételét a kiegyezés megbotránulásával gondolták kiereszokolhatni, úgy számítottak, hogy mi búska magyarok a vámközösség alkotmányvesztés megújításához semmiképp nem fogunk hozzájárulni; de semmint a törvények követele vámtörületi önállóságot fellegadja, az udvar inkább velük fogja az alkotmányos kibékülést keresni. Hát ebben a kétségtele-nül sánda, de egészen természetes föllevé-

Budapest, aug. 30. Miniszterek hazatérése. Hegedűs Sándor Kereskedelmi miniszter ma Budapestre érkezett. Ludas László pénzügyminiszter, a ki jelenleg még Zalánban időzik, szeptember hó 5-én jön meg. Ujjad tanadás a magyarok ellen. A romániai Ruc-Vilcea-ban nemsokára a román deakusz kongresszusra gyűl össze. A kongresszust nagyobb részben Magyarországból külföldre, sok esetben közönséges deliktum miatt kívándorolt román egyetemi hallgatók hívták össze. E gyűlékezésnek az a célja, hogy a román deakusz megvitassa az erdélyi román kérdést és tiltakozzék a magyar barbár elnyomatás ellen. A terbe vett agitáló szónokok mellett még külön felolvasásokkal fogja buzdítani a román polgárokat, hogy siessenek a leigazolt erdélyi testvérek segítségére. Muresan S. erdélyi származású, bukaresti egyetemi hallgató Erdélyi kérdés című alatt fog hosszabb disszertálni. A felolvasó célja megvilágítani Románia általvalói előtt az erdélyi románok nyo-

Nem kell tehát sokat gondolkodni azoknak, a kik még ma sem tudják, hogy mi módon vegyenek elegendőt az augusztus 12-iki gyalázatért. Kecskeméti városa ma megmutatta a módját az ország valamennyi köztörvényhatóságának arra, hogy véleményét mondjanak arról a merényléről, a melyet a „harcozemlek felavatása” szürke című alá hajtaltak el. A derek alföldi város közgyűlése ma Scappanos István függetlenségi pártelnök felhívására egyhangúlag elhatározta, hogy felír az országgyűléshez és feliratában elégtelt követel a Hentzi-botránnyért! A milyen dícséretes ez a példa, annyira követendő. Nem pártok szerint, pártkülönbség nélkül kell a kérdésben, mely a becsület kérdése, tömörülni az ország hazafias polgárainak — egyhangúlag kell tiltakozni minden törvényhatóságunk.

Ezt a határozati javaslatot a közgyűlés egyhangúlag határozta el, a melyről Scappanos István. Dagi László főjegyző. Kada Elek polgármester, Eötvös Nagy Imre és Horváth Adám bizottsági tagok lelkes felszólalással. A közgyűlési határozat városszerte általános lelkesedést keltett. Meg kell még jegyeznünk, hogy Scappanos István az az indítványát, hogy a határozatot hozzájárulás végett küldjék meg a törvényhatóságoknak azzal az indoklással utasították vissza, hogy elvárják minden törvényhatóságtól a kötelességteljesítést. Néggyűlés a Balaton partján. A Hentzi-botránny ellen a lapotcai választókörület polgári vasárnap, e gho 3-án, két helyen tartanak tiltakozó gyűlést. Delelőt Keres-Kabon delután 4 órakor pedig Balaton Földvárán; Hentz-taller Lajos képviselő jelen lesz e két gyűlésen. A franciaországi események. A mai ülés meglehetősen érdektelen volt. A tanuk ugyan, egy kivétellel, mámi Dreyfus ártatlanná voltát hangoztatták, de végre is a tanuk csak irászkartók s így ezeknek véleménye nem sokat ér. Mercier azonban tárgyalás közben egy nagyon figyelmenremelő vallomást tett, a mit a védelem nagyon jól ki fog használni. Azt mondta ugyanis, hogy Esterházy 1897 óta megváltoztatta az írását. Labori azonnal kérdőre vonta Merciert, hogy máit akart ezzel mondani, s ő úgy akarta vallomását Dreyfus ellen fordítani, hogy az írás változtatást azzal indokolta meg, hogy Esterházy meg levén vásárolva arra, hogy magát a bordereau szerzőjének mondja, azt akarta, hogy írása hasonló legyen a bordereau írásához. Du Paty de Clamot ma kihallgatták, de a védők közül sem Demange, sem Labori nem volt jelen. Hogy mit vallott, nem le-

A dunna. — Ita: Benedek Elek. — Hosszu, sovány öreg asszony volt Teréz, halálai vétem eszontja zörgését, mikor belépett az ajtón, félénken, alázatosan. Nagy, eszontos ujjai reszkettek, pedig csak egy könyveskötőt tartott a kezében: a cseledekönyvet. Az arca, a szeme beédezés volt, de nem beszélték egyből: teménde-elen sok nyomorkodásról, éhezéssel. Félésztendeje nem szolgált Teréz. Nem akadt ebben a rengeteg nagy varosban egyetlen egy „nagysága”, a ki fellegadta. A ruhája avatag, vékony volt: az nem ajánlotta. A kora nem ajánlotta. Az erjeje — mi erő lehet egy öreg, beteges arcu asszonyban? Az ilyen kiehézzett öreg asszony csak ki akarja magát tölteni és a mint tavaszodik s egy kicsi huat meg ruhát szedett magára, felmond, tovább áll. Ez volt valamennyi asszonynak a gondolata, így hazalta végig Teréz ezt az ok-talán nagy várost, míg végre hazaesett került. — Hol volt feleztendeig? — kérdezte az asszony. — A szállításodnál s a „czpringer”-nél — felelt Teréz. — Nem tagadom, nagysága, sok haznál próbáltam, sehohol nem fogadtak. — Miert nem? — Mivelhogy öreg vagyok s ruhám nincs. Pedig én sem eről, sem arról nem tehetek. — Aztán elbírja a munkát? Itt sok a dolog. Főzni, szobát felelni, fát, szemet az emeletre fellegadni. Gondolja meg jól. — Ó ne felejen, nagysága. Többet érek én sok fiatalnál. Nem lesz ráng panasz. Fogadjon fel. Most egy kicsit gyenge vagyok. Sokat éheztem. De egy hét alatt, keitté alatt megjó az eróm itt. Az asszony ream nézett. Azt kérdezte a néze: mit szolsz? Fellegadjak? — Fogadjál — mondiam én. — Mire megakadályozhattam volna, Teréz elkaptam mindakét kezemet, megcsókolta. Az a kevés vér, mi ereiben töltözött, hirtelen arczába gyűlt s mohón kérdezte: — Fellegadjak? Igazán fellegadjak? — Fel. Próbálnak egyet magával. — Úgy lett, hogy Teréz jóvendőlte: egy hét alatt, keitté alatt erőt kapott s a munkáját, a buzgósságát szinte sokallotta. És csodálta erősen, hogy ilyen hidge meg nem veszi, mivelhogy ettelt egy hónap, ettelt kettő, s ő még mindig abban az avatag, vékony ruhában fagyoskodott, a melyekben hozzánk jött. A szobaleány neha oda-

oda dobta a téli kendőjét: vesse a nyaka köré, az asszony is adott egy s más ruhát: egy az, hogy sajnálta, más az, hogy szégyellette a szakszakszját: mit szól a világ, ha így látja. — Hová teszi maga a berét? Miert nem veszi valamit tisztességes ruhát? — Biztaltá mindig az asszonyt: — Veszek, nagysága, veszek. A mai nap nem telik el úgy, hogy ne vegyek. De a „mai nap” ettelt, egyik a másik után, hónapok lettek a napokból: Teréz nem vett ruhát. Egyszer aztán elgyógyt az asszony túrelme. — Kire költi maga a berét? — Ó, nagysága, a kinek gyermeke van, annak sok a baja, gondja. — Hány gyermeke van? — Hat, kerem alasan. Három fiu s három leány. Unokám tizenövek. — S maga segíti őket s nem azok magát? — Ujjé! — csapta össze a kezét Teréz. — Hogy ok segítenének engem! Mihó? Szegények, mint a templom egere. A legidősebb fiam esziamdia Dunaföldvár, a mit keres, megissza. A gyermekei meztelenül járnának, ha én nem küldenék egyszerű-egyszer ruháskat. A középső fiam munkás: de mikor van munkája, mikor nincs. A legkisebb fiam koscos. Paradés ruhába jár, jól megy a sora, de mind egy hitvány személyre költi a berét s a feleséget, az ártatlan gyermekeket éhezeti. A leányaim elég jó szívetl volnának irantam, adnának szegények, de nekik sincs. Ezeket én én segítém, a hogy lehet. Úgy-e van baja s gondja, a kinek gyermeke van? — Hát az a legény, aki idejáromat, mije magának? — Az a költérelvölő! — tört ki szegény asszonyból a harag, keserűség. — Ez az unokám. A legidősebb leányom fia. Ez szívja ki az én vére-met. Latszik, hogy czeuzilista. Szombatban kikapja a fizetését, szép fizetés — hétfő reggelit lujpolt, eslig alszik, akkor aztán idejö: nagymama, van-e pénz? — Nincs, mondok, honnét volna? — Akkor kérjen előleget a nagyságtól. — Hogy én előleget kérjek? Mit gondolsz, te csirkefogó, te! — Kislúne a szemem. — Mondhatok akármít, addig el nem megy a nyakamról, míg bár egy pár hatost nem adok. Kikergetném, de elkezd lármát csapni. Akkor úgy-e elcsapnának engem? Aztán sajnálom is szegényt. Ez volt az első unokám. Én dajkáltam, kar-jaimon ringattam, engem bívott mamájának, nem

az anyját, akármilyen rossz, hajlik a szívem feleje. Hiába nem akarom, hajlik, hajlik... Mivelhogy Isten ninket is sok gyermekkel áldott meg s nem lehet tudni, mit rejteget, tartogat számunkra meheben: a jövőd, nagyon el-szomorodtunk Teréz állapotján s tartottuk tovább, szemtel hunytunk avatag ruhájára. Rajót-lunk, hogy par garast félreker a konyhá-penzből, gyűjtöget, kuporgat, a hogy lehet, de hát: jut is, marad is, s vajon maskent cseledek-néne-e az ő helyében? Ne itéli, hogy ne itellessen. Egy levelemet, mert épen nem volt bélyeg, a mit rá tegek, fizetellen adta fel s ez nagyon felhaborított, mert ebben a leveleiben halás közö-menet mondtam valakinek — a mire oly ritkán nyílik alkalom — de lecsillapodott haragom s aztán — bár bélyeg volt elég — több rendben adtam at Teréznek levelet s öt krajczárókat: vigye s dobja be a szekrénybe. Mind olyan levelek voltak ezek, melyekben örvendet, jó hírek valának: kinevezés, előléptetés. Az ilyen ember csak jó szívetl fizethet egy hatost a kinstárnak? S az ilyen embernek csak van annyi meggondol-lása, hogy a bélyeg árát a cseledek tartotta meg s nem én? Teréz, valahányszor ilyen levelet adtam at neki, mindenképpen meg akarta csókolni a kezemet. — Jó, jó, csak menjen. Nem vagyok pá-pista pap. — Így telet ki nálunk Teréz, itt találta a rügy-fakasztó tavasz. De a tavasz csak nekünk hozott örömet. A mi szívünk megtelt edes reményességgel, a közeledő nyar, a falusi élet jó előre élvezett nyajas örömeivel. A gyermekek már a heteket számlálták, a faluval féltek, a faluval ébredtek s kicsi szívök nagy örömeiben részeltették Teréz is: hej, Teréz, de szép ott, de jó ott! Magának is jobb dolga lesz. Nem kell szobát keletek, szemet hordani. Ehélik gyümölcsöt a farol, a mennyit akar. Ki-kimegyünk az erdőbe. Szalonnát sütünk fanyáron! Ez az élet! Teréz mosolygott, szólt is egyet-kettőt, de hamar elfordult, két tenyerével befűde a száját, úgy kilódott, eröködött, hogy a köhögést vissza-fojtsa, azt mi meg ne halljuk, Nekünk örömet hozott a tavasz, neki köhögést. S a hogy beljebb-beljebb mentünk a tavaszba, mind erősebben fogyott a lelekete s este, ha ki-kínézett az asz-sonya a konyhára, Teréz ijedten ugrott fel valamelyik sarokból, hol lebujt s hol köhögött, fullad-ozott szegény.

— Maga beteg, Teréz. Maga nem bírja a szol-gálatot. Jobb volna, ha kórházba menne. — Reméltem tiltakozott, esküdözött, hogy neki semmi baja. Neki nem kell kórház. Inkább a Dunának megy. — Aztán egyszer már nem is a sarokban guggolt: aig hogy beadta a vacsorát, ledűlt a konyha földjén, csurron viz volt az arca, szakadt róla a verejték. — Lassa Teréz, lassa, hiába tagadja, maga na-gyon beteg. — Nagynehezen föl-támaszkodott a karjára, szo-morúan intett: az vagyok, az. — Reggel a kórházba vittem. Ott meggyógyul hamar. Meg le is jöhet falura. — Nem, nem, kórházba nem! Megyek haza! — Hová haza? — A gyermekeikhez? — Azokhoz? Inkább a Dunának. — Alig hallhatóan nyögte: — Van egy kicsi hazam. Abban ágyam. Van nekem dunnam. Ha én azt a dunnát magamra huzhatom, tudom, nem fázom. Az alatt még meg is gyógyulok. — De a kórházban ápolják. Egy krajczárjába sem kerül. Legyen esze. Ne féljen a kórházól. — Az a én jó meleg dunnam... — Lázás fejének nem volt más gondolata, öreg szívének más reménye: az a dunna. Az a dunna, melyet még az anyjától kapott férjhez-menekelő. — Reggelre oda ezitaltuk a czeuzilista unokát: kiserje el a hajóját. Elkiserre után roszkedvel. Mi lesz vele ezután „nagymama” nélkül, a ki most emegy Földvára, lefelekzik a dunna alá s öbbe a dunna alól föl sem kel...?

Rendkívül kellemes lesz nekem önkkel egy fedel alatt laknom — mondotta — és semmi alkalmatlanságot sem fogok okozni. Mikor ómaguknak beviszólnak, ugyanakkor beviszólnak nekem is. Mikor lesz egy érdekes könyvük, de köleszönik és a mikor rosszabbul érzem magamat, Mona majd fölolvass. — Hátra volt még a lakásbér kialkuvása Mrs. Puffidforddal. Ez nem éppen a legkönnyebben ment. Végre, hosszu vita után megegyeztek: naponkint fizetendő 5 font sterling és 4 shilling, és megállapodtak, hogy a jövő héten Mr. Craig elfoglalja új lakását. X. Családi körben. — Sandy bácsi nem késett a költözködéssel. — Ugyanaznap reggelén, melyen Camden Townban hirt lakásnak beletélt, mindenesétl áthá-czolkozott Westbourne Villába. — Furesa podgyásza volt. Egy óeska bőrdírd a szí-jak alá szorított két párnával, egy kis lada tely orvosságos üvegekkel, három jókora rakis könyv, madzaggal összekötözve, és egy széles sz jó barna eszerpökör, mely gondosan be volt burkolva vas-szomrongyba. — Mona és Debrisayné elkövtették a mi tölük telt, hogy derültebb jellegű adjanak a lakás-nak s pár cserép virágot helyeztek el benne; úgy vélték, hogy Mr. Craignak kellemes lesz ez a figyelem. — Jaj! — nyöszörgött, miálatt nehezesen ült le egy székre — faraszkot ezek a lépések az emeletre. — Jobb szerelném az önök föld-szintet. — Mégis reményem, nem bánja meg a lakás-változtatást — szólt szívélyes hangon Debrisayné. — Ön veszer jár ki, nem kell hát gyak-ran föl- és lehaladnia a lépcsőkön. Nézze, ez a kétszanyu ajtó mennyire derülttel teszi a háto-szobáját. — Sandy bácsi érhetetlen dünyögéssel válaszolt: aztán körülnézett és erősen szánódott. — Minek van itt olyan erős szaga? — kérdezte. — Talán ezeknek a virágoknak itt — felelte Mona. — Ugy van, ezeknek. Lesz szives elvinni? No-gyon egészségtelen. — Szalobnan meg, edes bácsi — szólt Mona, a ki nem állta meg, hogy el ne mosolyodjék hiábavaló faradozása miatt.

MONA VÁLASZTÁSA. REGÉNY. 23. Mrs. Alexander. — Gondját viselem, ha ön is gondomat viseli — folytatta Sandy bácsi. — A mikor Mrs. Debrisay-nek tetzenji fog, megnezzük a szobákat. Debrisayné szívesen kész volt erre és ag-gasztán a leghehatóbb meglepetés után kije-lentette, hogy „minden nagyon jó.”



ezeknek az okm...

valomása.

Páris, aug. 30.

itélet.

Rennes, aug. 30.

lenségei.

Páris, aug. 30.

előknek, a mely-

Páris, aug. 30.

nap nap után ha-

Páris, aug. 30.

küldtem a szűrök-

küldtem a szűrök...

A rennesi merénylőt elfogták.

Marseille, aug. 30.

Mi lesz Mercier-vel.

Páris, aug. 30.

A meginterjúvált Cordier.

Róma, aug. 30.

elői téveszteni. Az pedig, hogy a hármasszövetség...

VIDÉK.

Uj árvaház Debreczenben.

Jelentették már, hogy úv. Schöler Nándorné szül.

EGYHÁZ.

Egyházmegyei közgyűlés.

Egyházmegyei közgyűlés. Az alsó-szabolcs-hajdubölgényi...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Az utóbbi időben Esterházy szolgáltatta az okmányokat...

VIDÉK.

Uj árvaház Debreczenben.

Jelentették már, hogy úv. Schöler Nándorné szül.

EGYHÁZ.

Egyházmegyei közgyűlés.

Egyházmegyei közgyűlés. Az alsó-szabolcs-hajdubölgényi...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Az untiarások választja. A magyar untiarások...

VIDÉK.

Uj árvaház Debreczenben.

Jelentették már, hogy úv. Schöler Nándorné szül.

EGYHÁZ.

Egyházmegyei közgyűlés.

Egyházmegyei közgyűlés. Az alsó-szabolcs-hajdubölgényi...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Az aradi vértanúk emléke. Az aradi nemzeti...

VIDÉK.

Uj árvaház Debreczenben.

Jelentették már, hogy úv. Schöler Nándorné szül.

EGYHÁZ.

Egyházmegyei közgyűlés.

Egyházmegyei közgyűlés. Az alsó-szabolcs-hajdubölgényi...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Királyértő szocialista. Csermő aradmegyei...

VIDÉK.

Uj árvaház Debreczenben.

Jelentették már, hogy úv. Schöler Nándorné szül.

EGYHÁZ.

Egyházmegyei közgyűlés.

Egyházmegyei közgyűlés. Az alsó-szabolcs-hajdubölgényi...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

Templomavattás.

Szűréses templom. Derecsényi. Az evangélikus...

UJDONSÁGOK.

— Az egyetem új épülete. A budapesti egyetem...

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket...

— Előfizetési árak: Egész évre 20 ft — kr.

— Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legzsebé...

— Személyi hírek. A csár ma reggel Pétervárról...

— Csónakos az Oceánban. Akalandos tengeri utazást...

— Az aranyos parasztdráma. A minap megírtuk...

— Eleveken az izó parázson. A dunagőzhajózási...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Az egyetem új épülete. A budapesti egyetem...

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket...

— Előfizetési árak: Egész évre 20 ft — kr.

— Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legzsebé...

— Személyi hírek. A csár ma reggel Pétervárról...

— Csónakos az Oceánban. Akalandos tengeri utazást...

— Az aranyos parasztdráma. A minap megírtuk...

— Eleveken az izó parázson. A dunagőzhajózási...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...

— Gyermekek az anya ellen. Nagybeszereken tegnap...

— Szerecsélenlári jég mennyasszony. Hajduhadháza...



SULATOK.

— A kisdófa-utczai rablók. Ma tárgyalta a kir. illetéktel...

GYÁSZROVAT.

— Zsolt Adalbert, a Fremdenblätt közgazdasági rovat szerkesztője...

A hivatalos lapból.

— Kinevezések. A pénzügyminiszter a löseki m. kir. pénzügyigazgatóság...

SPORT.

— Távhajítás. Szép eredményt ért el lovalai Flech Zsigmond...

SARNOK.

— Budapesti lövésverseny. — X. nap. Augusztus 31. — Holnap folytatják a nyári meeting utolsó napját...

TÁVIRATOK.

— Ápia, aug. 30. A hadihajók közül most csak a „Torch” nevű angol korvett és a „Cornoran” nevű német cirkálóhajó vesztegelt itt.

GYAZASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

— Tájékoztató. Az országos metrológiai intézet 1899 augusztus 30-iki jelentése: A lejjáró csapadék mennyisége...

A montenegrói fejedelem Konstantinápolyban.

Konstantinápoly, aug. 30. A montenegrói fejedelem pár óráig a Dardanellákba érkezett...

A san-domingói forradalom vezére.

Newyork, aug. 30. Jimenez, a san-domingói felkelők vezérének a Dardanellákba...

A közönség köréből.

Egyéves önkéntesek.

Sorozókötések.

Fogászati műtermek.

Értéktozsde.

Kereskedelmi és tőzsde.

Közlekedés.

Budapesti áru- és értéktozsde.

Gabonatorzsde.

Dél-tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde.

IPARÜGYEK.

— Az országos iparügylet végrehajtó bizottságának Matlekovics Sándor elnöke...

KIÁLLITÁSI ÜGYEK.

— Képzőművészeknek a párisi kiállításra. A magyar képzőművészet...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

KÖZLEKEDÉS.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

GABONATORZSDE.

DÉL-TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

DÉLI TŐZSDE.

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...

ERTEKTOZSDE.

mm. 80 k. 8.75 frton, 400 mm. 80 k. 8.65 frton, 1000 mm. 80 k. 8.65 frton...



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. augusztus 30.
Időjárás szép
Vízjárás reggel 7 órakor 153 cm.
Hőmérséklet reggel 7 órakor + 20 C.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerint készpénzben kilogrammonként — A minőségű súly hektoliterenként és kilogrammonként.

A) Árutőzsde. I. Gabonaszék. a) Kész árak.

Table with columns for grain types (Buzza, Kukorica, etc.) and prices per unit.

b) Határárak. Buzza, Kukorica, etc.

Table with columns for grain types and prices per unit.

II. Leszámló árfolyamok augusztus 29-én.

Table with columns for exchange rates (Pénz, Ár) for various locations.

III. Különböző termények. Faj, Ár, Pénz.

Table with columns for commodity types and prices.

IV. Helyi áruárak. Ár, Pénz.

Table with columns for local goods and prices.

B) Értéktőzsde. I. Államadósság.

Table with columns for government bonds and prices.

b) Országállamadósság.

Table with columns for national government bonds and prices.

c) Helyi államadósságok.

Table with columns for local government bonds and prices.

II. Más költésbűk. Ország- és helyi értékpapírok.

Table with columns for various securities and prices.

III. Záloglelték és költésbűk. a) Értékpapírok.

Table with columns for securities and prices.

b) Értékpapírok.

Table with columns for securities and prices.

IV. Előbességi kötvények.

Table with columns for securities and prices.

V. Bankok részvényei.

Table with columns for bank shares and prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for savings bank shares and prices.

VII. Hitelintézmények részvényei.

Table with columns for credit institution shares and prices.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table with columns for steam mill shares and prices.

IX. Bányák és fegyvergyárak részvényei.

Table with columns for mine and factory shares and prices.

X. Vasútvételek és gépjárművek részvényei.

Table with columns for railway and vehicle shares and prices.

XI. Könyvnyomtatás részvényei.

Table with columns for printing shares and prices.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table with columns for various company shares and prices.

XIII. Váltók árfolyama (lira).

Table with columns for exchange rates (lira).

XIV. Határárak készletké.

Table with columns for commodity prices.

XV. Pénznemek.

Table with columns for currency prices.

XVI. Váltók árfolyama (lira).

Table with columns for exchange rates (lira).

XVII. Határárak készletké.

Table with columns for commodity prices.

XVIII. Pénznemek.

Table with columns for currency prices.

Advertisement for Meidinger-kályhák, featuring text about quality and contact information for Meidinger-kályhákhoz való pótkalotászek.

Advertisement for Kaiserbad and Rosenheim, featuring text about spa services and contact information.

Advertisement for Hirdetmény, featuring text about public notices and contact information.

Large advertisement for SIEMENS és HALSKE, featuring text about electrical lighting and machinery, and a logo for BUTOR.

Advertisement for MATYU, featuring text about horse racing and contact information for the Budapest, VII. Úvod-utca 19. sz.

Advertisement for EGYENRUHÁZATI INTÉZET, featuring text about uniform services and contact information for the Budapest, VII. Úvod-utca 19. sz.

Advertisement for KWIZDA FERENCZ JÁNOS, featuring text about horse racing and contact information for the Budapest, VIII. Kerepesi-utca 21. sz.

Advertisement for BUTOR, featuring text about horse racing and contact information for the Budapest, VIII. Kerepesi-utca 21. sz.

Ezen hirdetői rovatban minden szövegezi beiktatás közönségesen...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felváltva ad a kiadóhivatal ingyen...

Kis hirdetések

Előad az Egyetértés számára a központi hivatal Pannóvelde-utca 8. sz. és a követelők...

Breuer nővérek
Dohánytözeje VI. ker., Teréz-körút 54. szám.

Barger Vilmosné
Dohánytözeje Andrassy-ut 51. (Ótökör).

Deutch Julia
Dohánytözeje József-körút 50. sz. (Baross-utca sarkán).

Nemesek A.
Dohánytözeje IV. Petőfi-tér 3. szám.

Toldi Lajos
Könyvkereskedése Buda, II., Fő-utca 2. szám.

Előad az Egyetértés számára a központi hivatal Pannóvelde-utca 8. sz. és a követelők...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozódásoknál csak olyan levelekre válaszolunk, a melyekért a válaszlevegő befizetését...

Eladás.

Hassánit és új pénz-szokrények
Képtelműtől kezdve a legújabbakig mindenféle pénzt...

Alkalmazást keres.

Fiatal házaspár
Házastársi állást keres. Kisebbségi nyelvet is adhat.

Házikasszonyoknak
Gyermekek mellé ajánljuk egy intelligens árva leányt...

Stabil gépész.
Képzett gépkocsis, kocsiképzésben részesült.

Alkalmazást nyér.
Nevelő kerestetik.
Egy kereskedelmi akadémián végzett egyén...

Alkalmazást nyér.
Ipariskolát végzett
Egy némi gyakorlatot bíró fiatal ember...

Alkalmazást nyér.
Lakás és bérlet.
Bátorított külön bejárattal rendelkező lakás...

Alkalmazást nyér.

Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.

Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.

Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.

Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.

Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.

Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.

Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.
Alkalmazást nyér.

Oktatás.

Tanárjelölt.
Keresetjén, jeles értelemmel, francia, német nyelvismerteléssel...

Nevelőnőket.
Vizsgázott tanítókat, a szakmából kiváló erőket...

Nevelőnőt.
Keresek 2 fián mellé, olyan házas, keresetjén kasszonyt...

Lakás és bérlet.
Bátorított külön bejárattal rendelkező lakás...

Lakás és bérlet.
Bátorított külön bejárattal rendelkező lakás...

Lakás és bérlet.
Bátorított külön bejárattal rendelkező lakás...

Lakás és bérlet.
Bátorított külön bejárattal rendelkező lakás...

Külföldre.

Erényi-féle.
Lehtől-Salteilől elvált 1 tégely régi viszket, sörbirtokos...

Olcso szalonna.
Prima pickett szalonna, míg készleten tart...

Bauer Gyula.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Bauer Gyula.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Bauer Gyula.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Bauer Gyula.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Bauer Gyula.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Eladó haszonbirtok.

Borsfa, Zalamegyében vasúti állomás Nagy-Kiszta és Mura-Keresztur...

Blum Sándor.
Házimesteri állást keres...

Blum Sándor.
Házimesteri állást keres...

Blum Sándor.
Házimesteri állást keres...

Blum Sándor.
Házimesteri állást keres...

Blum Sándor.
Házimesteri állást keres...

Blum Sándor.
Házimesteri állást keres...

Eriss vér.

Gyógygombóc, mely a vérkeringést elősegíti...

Ruzsics István.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Ruzsics István.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Ruzsics István.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Ruzsics István.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Ruzsics István.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Ruzsics István.
Külön bejárattal rendelkező lakás...

Sneidig egyenruhákat készit BLUM SÁNDOR BUDAPEST, IV., Váci-utca 12. szám.

Kristály. Nincs egyenesebb kristály, mint a kristály. Kapható mindenütt.

Gymnásiumi érettségire Kereskedelmi érettségire SZIMANYI S. Nyug. tanár és igazgató. CHOCOLAT MENIER.

Bikszádi ásványvíz. Kapható mindenütt. ALMER LAJOS és KÁROLY.

Heim-féle Meidinger-kályhák. Kapható mindenütt. MEIDINGER-OFEN.

A Kőbányai Királysöröző GÓLIÁT MALÁTÁSÖRE. Kapható mindenütt.

Versenyárgyalási hirdetmény. Budapesti kir. távbeszélő hálózat igazgatója.

Sztojka ásványvíz. Kapható mindenütt. SZTOJKA, Szolnok-Doboka m.

Petőfi Sándor. Kapható mindenütt. Petőfi Sándor.

Lampel R. Wodianer F. és Fiai könyvkiadóhivatalában Budapest, Andrassy-ut 21. sz. a. polgári iskolai és felsőbb leányiskolai tankönyvek.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Degenfeld', 'Erdélyi', 'Földrajz'.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Magyar nyelv', 'Görög nyelv', 'Francia nyelv'.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Magyar nyelv', 'Görög nyelv', 'Francia nyelv'.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Mumus-Ucalogon', 'Szaszabereki ménes'.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Magyar nyelv', 'Görög nyelv', 'Francia nyelv'.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Magyar nyelv', 'Görög nyelv', 'Francia nyelv'.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Magyar nyelv', 'Görög nyelv', 'Francia nyelv'.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Magyar nyelv', 'Görög nyelv', 'Francia nyelv'.

Table with 2 columns: Book title and price. Includes titles like 'Magyar nyelv', 'Görög nyelv', 'Francia nyelv'.